

Katholieke Hogeschool Zuid-West Vlaanderen, Kortrijk (Belgium)

Készítette : SZILÁGYI ZOLTÁN, BMF KGK SZVI

2004. szeptember 17-től, december 20-ig Kortrijk városában tanultam a fenti intézményben, Erasmusos hallgatóként. Az ott töltött élményeimet és tapasztalataimat szeretném megosztani veletek.

Kiutazás

Én a Wizzair „fapados” repülőgépjáratával utaztam, aminek költsége körülbelül 110 euró volt, ami kicsivel több, mint 30000 Ft. A repülő Charleroi repterére érkezett, ahonnan minimum egy átszállással, mintegy közel három óra alatt eljutottam Kortrijkba. A vonat állomáson késéggel felvilágosítást adnak az átszállásról, illetve az utazás lehetőségeiről.

A repülőn kívül, még lehet utazni busszal vagy vonattal egyaránt. A vonatot nem ajánlanám, mert több átszállással lehet csak eljutni a célállomásra, de a busz az közvetlen elvisz egészen Brüsszelig, ahonnan óránként indul vonat Kortrijkba.

A legpraktikusabb, hogy ha nincs túl sok csomagod, hogy a repülőgépet válaszd, hiszen közel két óra alatt eljutsz Charleroi-ba. Wizzair-nél 20kg-ot adhatsz fel, és 10kg vihetsz fel a gépre, mint kézi poggyász, díjmentesen. Nekem ez a határ elég volt, hogy három hónapi ruhámat és egyebeket elvigyek magammal.

Szállás

Az én szállásom, többek véleménye szerint is a legjobban felszerelt és kialakított volt. Bár igaz, hogy a legdrágább is a lehetőségek közül, mert havi 195 euróba került. Viszont ezért cserébe, szembe laktam az iskolával, hatalmas konyhánk volt, ahol mindenki kényelmesen elfért. Többször a mi házunkban kezdődött a multság, a nagyméretű hely miatt. A házon belül összesen volt négy mosdó, négy fürdőszoba (zuhanyzóval), két konyha, meg egy nagyobb betonozott kerthelység, ahova ki lehetett ülni, hogy ha jobb volt az idő.

Természetesen mindenkinek külön szobája volt, és a kertes ház, három külön álló részből épült fel. Összesen húszan laktunk ott, köztük voltak litvánok, lengyelek, belgák, románok, spanyolok és magyarok.

Talán az egyetlen hiányosság a mosógép volt, de az tudtommal semelyik diák szálláson nem volt. Viszont a városban több helyen is van mosoda, ahol 2-3 euró volt a mosás, és 50 cent a szárítás 8-10 percig, vagy apróbb dolgokat kézzel is ki lehet mosni. Én is azt tettem.



A házunk



A konyhánk

Étkezés

Az étkezést mindenki magának intézte, de lehetőség nyílt arra is, hogy az iskolai menzán étkezzünk 4 euró körül, ami tartalmazott egy levest és egy fő ételt. Egyébként minden hétfőn ingyenes kaptunk étkezési jegyet, az egyik óra keretében.

Mivel én közel laktam az iskolámhoz, ezért én főztem magamnak. Több nagyobb bolt is volt a közelben, az Aldi és a Super GB. Az árak hasonlóak, mint Magyarországon, talán egy kicsivel drágább, de természetesen meg lehet találni az olcsóbb élelmiszereket.

Néhány élelmiszer ára :

Kicsomagolt toast kenyér (800g) – 55 cent

Normál kenyér (800 g) – 1,5 euro

Tej (3,6 %) – 60 cent

Darált hús – 4-5 euró

Mirelit sült krumpli (2kg) – 1 euró

Tojás (10 db) – 60 cent
Margarin (500 g) – 50 cent
Sajt (200 g) – 90 cent

Természetesen ezek az árak a legolcsóbbak, de az nem jelenti, hogy a minőségük nem jó. Én úgy érzem, hogy mindenki megtalálhatja azokat az élelmiszereket, amik hasonló árban vannak, mint itthon vagy néha olcsóbbak is.

Közlekedés

A helyi közlekedés, az egyetemnek köszönhetően teljesen ingyenes volt, mert minden erasmusos hallgató kapott helyi bérletet, amivel az egész városban utazhatott.

A városban vagy a környéken lehetett biciklivel közlekedni, ami szintén az egyetemnek köszönhetően, 3 euróba került havonta. Én biciklivel jutottam el Lille (Francia) városába, ami mintegy 40 km-re volt Kortrijktól.

A vonatközlekedésnél a legkifizetődőbb a GO-PASS jegy vásárlása, ami tíz utat foglal magába 43 euróért. Ezek az utak bármilyen irányban felhasználhatóak voltak Belgiumon belül. Ennek a jegynek köszönhetően néztem körül, Antwerp, Brugge, Brussel, Gent, Leuven, Liege, Ostende városaiban.

Mivel Belgium kis ország, ezért érdemes a környező országokba is ellátogatni vagy busszal, vagy vonattal. Én kiutaztam Amsterdamba vonattal, ami 45 euróba került oda-vissza, és busszal (Eurolines) még olcsóbb lett volna. Illetve voltam még Párizsban, ami busszal 30 euró volt oda-vissza. A buszjegyek megválthatóak az utazási irodákban, de azt tanácsolom, hogy ha lehetőség van rá, akkor inkább Interneten, ugyanis az irodák 10 euró közvetítői díjat számolnak fel.

Tanulmányok

A megérkezésem után kaptam egy listát, amin a összes kurzus fel volt tüntetve, a kredit pontok megjelölésével. Nekem három hónapra 20 kredit pontot kellett összegyűjtenem, egyébként teljes szemeszterre 30, teljes évre pedig 60 kredit a kötelező. Természetesen ez a minimum kritérium, több választható, csak kevesebb nem. Tanácsként annyi, hogy érdemes néhány kurzussal többet felvenni, mert alakulhat úgy, hogy 1-2 kurzus elmarad, vagy csúszik a kezdése, és ebben az esetben nehogy probléma legyen a minimum pontokkal.

Global Issue – Minden erasmus hallgató számára kötelező kurzus, minden hétfőn 3 és fél órán keresztül. A tantárgy keretében bizonyos, a Földet érintő problémákról (emberi jogok, háborúk napjainkban, gyermek jogok, stb.) hallgattunk előadásokat, majd aztán véleményeket cseréltünk vagy vitatkoztunk. Az óra végén, pedig minden alkalommal egy adott ország prezentációja zajlott. A kurzus követelménye egy néhány oldalas beszámoló, melyben bizonyos globális szintű problémák megoldására kellett keresni a választ.

Business in Asia – Az előadó a Bekaert cég értékesítője volt, és az ázsiai piac meghódításával foglalkozott. Az ő tapasztalatait, és történeteit hallgattuk, beszélgettünk. A tantárgy követelménye egy szóbeli vizsga, ami szintén a kurzuson elhangzottakról való beszélgetés.

Business English – A HITEK (Nyelvi Intézet) kurzusa, ahol egy teszt írása után, besoroltak egy csoportba, majd alapvető üzleti szavakat, nyelvtant tanultunk, mint üzleti

levél írása, prezentáció, stb. A tantárgy követelménye írásbeli vizsga volt, az órán tanultakból.

International Marketing – Marketing témáról beszélgettünk, nemzetközi szinten. Egyes szokásokról, különbözőségekről a marketing területén. A kurzus követelménye, néhány oldalban összehasonlítani a különböző országokat SLEPT elemzés segítségével.

Enterprenurial Skills and Exercises – A kurzus keretében szintén marketing témáról beszélgettünk, illetve sor került egy egész napos tárgyalási tréningre is. A tantárgy követelménye, előadni bármilyen témát a marketing területéről.

Production Aspect – Az előadó ugyanaz volt, mint a Business in Asia esetében, viszont itt a termelés optimális méretéről, irányításáról, technológiájáról beszélgettünk, hasonló az üzemgazdaság tantárgyhoz. A kurzus keretében meglátogattuk a Bekaert céget is. A tantárgy követelménye szóbeli vizsga volt.

HRM – Az emberi erőforrás menedzsmentről beszélgettünk általában. A kurzuson voltak csoport feladatok, illetve meglátogattuk a Daikin céget, akik klíma technika gyártásával és forgalmazásával foglalkoznak. A tantárgy követelménye, egy 100 oldalas Global HRM könyv elolvasása volt, arról 4-5 oldalas beszámoló készítése, majd arról értekezés egy vita csoporton belül.

Business Management in English – Szintén üzleti angol, viszont különböző gazdasági területekre összpontosítva, mint a pénzügy és a marketing. Vizsgakövetelmény írásban és szóban, az órán tanult anyagból.

Ezek voltak azok a tantárgyak, melyeket én vettem fel arra a 3 hónapra, amíg kint tanultam az egyetemen. Az oktatás nem volt egyáltalán megterhelő, csak az üzleti angol kurzus volt szokatlan időpontban, minden kedden este 6-tól 9-ig.

Diákélet

Az egyetemnek van egy úgynevezett SOVO hallgatói társulata, akiknek feladata többek között, hallgatói programok szervezése. Így lehetőség nyílt uszoda bulira, jégpálya bulira illetve több bulira különböző szórakozó helyen. Az iskola mellett pár száz méterre található több kocsmá is, mint a Chips, Broos, Lucky Jack, stb. vagy a belvárosban a Városháza alatti szórakozóhely. Mindegyik helyen a belépés ingyenes, így csak a fogyasztásra kell költeni. Voltak, akik átmentek szórakozni egy éjszakára Gent városába, ami körül belül 20 km-re van Kortrijktól, és mintegy 600 erasmusos diák tanul ott.

Lehetőség nyílt sportolásra is. Két uszoda van a városban, ahová a belépő 1 euró, és reggeltől esti nyitva vannak. Illetve van egy sportlétesítmény, ahol lehetőség nyílik kosarazni, teniszezni, fallabdázni, fitnesselni. A bérlet váltható külön egy sportágra vagy az összesre. Egész éves bérlet van, de mivel az erasmusos hallgatók csak fél évet járnak oda, ezért a SOVO visszafizeti a bérlet felét.

Egyéb

Az Internet használat minden napos, és mindig elérhető. Lehetőség van a könyvtárban, illetve a HANTAL Intézetben is, illetve a mi házukban havi 8 euróért a saját szobádban is lehetett. A SOVO ingyenesen biztosított számítógépet kölcsön, ha szükséges volt.

Az időjárás teljesen jó, és elviselhető. Számomra a hirtelen időjárás változások (napsütésről felhősödés fél óra alatt) voltak furcsák, illetve az, hogy néha 2-3 napig nem

lehetett látni a napot. Mivel Kortrijk közel van a tengerhez (kb. 60 km), ezért néha elég szeles.

Az anyagiak oldaláról annyit, hogy összesen 450 euró körül költöttem havonta, mindennel (szállás, ellátás, bulik) együtt. A plusz költséget az utazásaim jelentették, így arra kell többet spórolni, de mindenképpen megéri.

Összefoglalva

Kortrijk egy 70 ezres csendes, hangulatos kis város, nem sok szórakozó hellyel, de éppen elegendővel. Nincsenek nagy távolságok a városon belül, és gyönyörű a főtere. Ugyan nem tanul nagyon sok erasmusos hallgató ott, de így közelebb kerültünk egymáshoz, és mindenkit jobban megismertünk.

Annak ajánlom Belgium ezen részét, aki az angolt akarja gyakorolni, és szereti a kisebb városokat, ahol azért éjszakánként van mit csinálni ☺